

平成 28 年 12 月 16 日

各 位

会 社 名株式会社バンダイナムコホールディングス代表 報 名 代表 取 締 役 社 長 田 口 三 昭 (コード番号 7832 東 証 第 一 部)問 合 せ 先取締役 経営企画本部長 浅 古 有 寿 (TEL:03-6634-8800)

欧州地域における組織再編および再編に伴う子会社の設立について

当社は、平成28年12月16日開催の取締役会において、以下の通り、欧州地域における組織再編および再編に伴う子会社の設立を決議しましたので、お知らせします。

1. 目的

当社グループでは、平成27年4月よりスタートした3カ年の中期計画の重点戦略の1つとして「グローバル市場での成長」を掲げ、IP(Intellectual Property:キャラクターなどの知的財産)を最適なタイミングで最適な商品・サービスとして提供することでIP価値の最大化をはかる「IP軸戦略」の海外展開拡大を積極的に推進しています。

現在欧州地域においては、英国の地域統括会社のもと、フランスに拠点を置く BANDAI S.A.S.(以下 BSAS)が、トイホビー事業会社と持株会社の2つの機能を持つ事業持株会社として欧州大陸地域を統括しています。この事業会社機能と持株会社機能を明確に分離し、欧州大陸地域におけるガバナンス機能を強化し、さらなるグループ内連携の促進と事業拡大を図るための組織再編を実施いたします。

なお、本件に伴う平成29年3月期連結業績への影響はございません。

2. 組織再編の流れ(予定)

平成 29 年 3 月

- ・BSAS の子会社として、新たに BANDAI Toy S.A.S. (仮称:以下Btoy)を設立 平成 29 年 9 月
- ・BSAS が BANDAI NAMCO Holdings France S.A.S. (以下 BNHF) に名称変更し、BToy は BANDAI S.A.S. に名称変更
- ・BNHF から BANDAI S.A.S.にトイホビー事業を移管

- 3. 名称変更により純粋持株会社となる会社の概要(予定)
- (1) 名称 BANDAI NAMCO Holdings France S.A.S.

※BANDAI S.A.S.からの名称変更

- (2) 所在地 フランス Puteaux
- (3) 代表者 未定
- (4) 事業内容 欧州大陸地域における純粋持株会社
 - コーポレートガバナンス機能
 - ・トイホビー事業、ネットワークエンターテインメント事業などの事業会社 に関わる間接業務などの支援、事業間連携の支援
 - ファイナンス機能
- (5) 資本金21,690,000ユーロ (㈱バンダイナムコホールディングス100%出資、現行の資本金と同額となります。)
- 4. 新設子会社の概要(予定)
- (1) 名称 BANDAI S.A.S.
- (2) 所在地 フランス Puteaux
- (3) 代表者 未定
- (4) 事業内容 フランスにおける玩具などの販売
- (5) 設立 平成29年3月(仮称:BANDAI Toy S.A.S.として設立)

※平成29年9月にBANDAI S.A.S.への社名変更、およびBANDAI NAMCO Holdings France S.A.S. よりトイホビー事業を移管されたのち稼働開始予定

(6) 資本金 10,000ユーロ(平成29年3月)

9,018,000ユーロ(平成29年9月)

(BANDAI NAMCO Holdings France S.A.S. 100%出資)

5. 今後の見通し

連結業績への影響はございませんが、開示すべき事項が発生しましたら速やかに開示を行います。

※本資料の会社概要等の情報は平成28年12月16日時点のものです。

以上